

INFO č. 6 ZÁPIS ZE SCHŮZE PRAŽSKÉHO SVAZU HÁZENÉ

**19.1. 2015 proběhlo další zasedání Exekutivy PSH
v zasedací místnosti Intar, Americká 41, Praha 2**

**Přítomní: Kupr Jaroslav, Hrsinová Jana, Farář Pavel, Bílek Ondřej, Toman Richard,
Šimák Jakub**
Nepřítomna: Průchová Lucia (odstoupila ze své funkce v exekutivě PSH)

Hosté: Zych Martin, Polášek Petr, Füleová Zuzana

Projednávaná problematika:

1. Olympijské naděje

Chlapci:

Po odstoupení trenéra Prandževa se na schůzi dostavila nová trenérská dvojice Petr Rams – Ondřej Pleva a představili koncepci přípravy. Ta pokračuje 23.-24.1.2015 na Břvích za přítomnosti následujících hráčů: Balšánek, Jašek, Maleček (Chodov), Krušberský, Kaplan, Votava, Janda, Magendans, Mikulěnka, Choc, Turner, Slavíček, Zeman, Brabec, Heřt (Dukla), Palouda, Klečánek (Loko. Vršovice). Na každou akci „Výběru“ obdrží hráči jmenovitou pozvánku na své jméno, informování budou též trenéři v oddílech. Stejný postup platí i pro dívky.

Dívky: (trenérka Stehlíková, asistent Hrsinová)

Příprava probíhá podle plánu, tréninkem na Slavii (1.2.2015) a přípravnými zápasy s mladšími dorostenkami Slavia a mladšími žáky Dukly. Kádr byl z důvodu zranění rozšířen o brankářky Svobodovou (Kobylisy II) a Cibulkovou (Vršovice) a hráčku Martinkovou (Vršovice).

2. Soutěže Pražského svazu házené

Webová stránka PSH je <http://psh.chf.cz>. Doporučujeme všem sledovat stránku PSH, dochází neustále k drobným úpravám. Všechny změny jsou oddílům rovněž sdělovány e-mailem.

Mladší žákyně: Podzimní část dohrána, jarní část řídí PSH, bude hráno turnajově, dvoukolově. Rozlosování bude upřesněno. Termíny turnajů: 22.3.2015 SOKOL VRŠOVICE, 18.4.2015 TURNOV, 16.5./17.5. Loko Vršovice (pořádá PSH, stojí Háje), 30. 5. 2015 ASTRA. Prosíme Háje, aby urychleně doplnily termín turnaje, který budou pořádat.

Starší žákyně: Jarní část pražského přeboru se nekoná – všechna pražská družstva a Pardubice hrají Žakovskou ligu, ze které se nesestupuje.

Ženy: odehrán 1 turnaj zimní části, další termíny: 31.1. Sokol Vršovice – (pořadatel Radlice), 15.3. Mělník, 13.6.2015 Astra. Rozlosování na stránkách PSH.
Náklady na pořadatelství se vzhledem k různým cenám hal, budou rozděleny mezi všechny účastníky rovným dílem.

Mladší žáci: Dohráno, jarní část bude řízena Středočeským svazem, termíny budou upřesněny.

Starší žáci: Po oslovení týmů z Prahy a Středočeského kraje, ohledně zájmu hrát soutěž souběžně s účastí v žakovské lize – bude systém upřesněn. Hrál by se opět turnajově.

Muži: Dohráno, až na zápas Tamburello- Slavia Seniors – 24.2.2015 od 19:00 v hale Slavia.

3. ROZHODČÍ

Proběhlo školení rozhodčích licence „D“ - více info na stránkách PSH

<http://psh.chf.cz/content.aspx?contentid=16650> Praktické pískání si rozhodčí vyzkoušeli v rámci turnaje minižáků, který PSH uspořádal za tímto účelem. PSH tímto děkuje trenérům všech zúčastněných celků (Loko Vršovice, Dukla 4, Kutná Hora, Louny a Kobylice-kluci) za vstřícný a chápavý přístup k začínajícím rozhodčím a jejich výkonům. Turnaj proběhl v přátelské atmosféře, děti si zahrály, rozhodčí zapískali a přihlížející rodiče nenadávali... :-). Věříme, že se s mladými adepty pískání budeme setkávat i nadále, při turnajích minižactva i mladšího žactva. Budeme se snažit vytvářet podmínky pro jejich další rozvoj.

Na své schůzi se exekutiva PSH zabývala odstoupením Lucie Průchové a její rezignaci přijala. Jednala s přítomnými hosty o vytvoření „komise rozhodčích“, která by se zabývala obsazováním rozhodčích v pražských soutěžích, ale i dalším rozvojem mladých rozhodčích (školení, zvyšování kvalifikace, motivace, hodnocení výkonů, nábor dalších vhodných adeptů, atd.) V budoucnu by tato komise měla fungovat jako „servisní orgán“ pro všechny pražské kluby, když budou potřebovat rozhodčí – ať už na turnaje, nebo i přátelská či přípravná utkání. Měla by fungovat i „zpětná vazba“ od oddílů – výkon rozhodčích nás zajímá, jak z hlediska hodnocení odborného dozoru (zkušeného rozhodčího), tak z pohledu oddílu, který akci pořádal...
Předběžné složení komise: Martin Zych (předseda), členové: Petr Polášek (školení, odborný dohled, motivace), Zuzana Füleová (legislativa), Marta Sovová (náhradní delegace). Přesnější fungování bude upřesněno po příštím zasedání exekutivy.

4. GRANT OD PRAŽSKÉHO MAGISTRÁTU

Proběhla schůzka oddílů s mládeží, které čerpají grant od pražského magistrátu s panem Chvalným. Za exekutivu PSH se schůzky zúčastnila Mgr. Jana Hrsinová. Zástupci oddílů dokládali průběh čerpání dotace, kterou je třeba použít na materiální vybavení, platy trenérů, rozhodčí a lékařské prohlídky. Kromě průběhu čerpání předkládali plán, jak naloží se zbývajících prostředky. V naprostém pořádku měli doklady, vyúčtování i představu o dalším využití Chodov a Kobylice II. U ostatních byly vysvětleny drobné nejasnosti, po jejich odstranění by čerpání grantu mělo probíhat bez problémů. Lokomotiva Vršovice doloží vyúčtování v náhradním termínu.

PSH ve spolupráci s PTU podal v řádném termínu na magistrát Hlavního města Prahy žádost o pokračování grantu na sezónu 2015/2016. Kategorie využití zůstávají stejné (platy trenérů, materiální vybavení, rozhodčí a lékařské prohlídky). V jiných oblastech magistrát dotaci neuděluje. Oproti letošnímu grantu byla výrazně procentuálně navýšena položka plateb pro trenéry (na úkor materiálního vybavení, rozhodčích a prohlídek). Pokud PSH dotaci obdrží – bude apelovat na oddíly, aby dohlédli na zvyšování kvalifikace svých trenérů, případně, aby si ti, kteří trénují bez licence, licenci obnovili, nebo udělali.

5. MINIHÁZENÁ

Začíná další kolo školních lig - (liga - Šestka, Čtyřka, Bohdalečská, Prokopská, Uhříněvská, Skalka, Zličinská). Více informací na stránkách PSH <http://psh.chf.cz/> - KRAJSKÉ ŠKOLNÍ LIGY

6. Pokuty, vklady do soutěží PSH

Vklady do soutěží: Účet pro zaplacení vkladu je: GEMB, 1730408-504/0600, variabilní symbol 100651, specifický symbol jsou poslední tři čísla nového registračního čísla oddílu.

Více informací na:

<http://psh.chf.cz/content.aspx?contentid=14598>

Dále připomínáme nutnost zaplatit klubový poplatek ČSH – do konce ledna je to 1.000,- Kč, pak už včetně penále 1.500,-Kč – účet **1730408-504/0600, variabilní symbol 500, specifický symbol jsou poslední tři čísla nového registračního čísla oddílu**

Kopii dokladu o zaplacení pošlete na zeleznakova@chf.cz, nebo poštou na M.Železnáková, Bolzanova 1, 110 00 Praha 1.

Za rok 2014 nemá zapláceno **Sorry Hák!!!** Informace šla na klubové redaktory interní poštou, e-mailem na oddílý již nebude zasílána.

7. Různé

Příští zasedání exekutivy se koná v pondělí **16.2.2015** v zasedačce INTAR, Americká 41, Praha 2. Bude na něm představena **koncepce REGIONÁLNÍCH CENTER MLÁDEŽE** pro Prahu (Martina Papežová – dívky, Pavel Pauza - chlapani) a domluvena spolupráce s PSH v rámci tohoto projektu. Vzhledem akutní problematice rozhodčích, která byla řešena na schůzi dne 19.1.2015 se již tento bod z časových důvodů nepodařilo zařadit do programu.

8. Kontakty na členy exekutivy PSH

Jaroslav KUPR – předseda

mobil: 602 140 615, e-mail: jaroslav.kupr@centrum.cz

Členové exekutivy:

Jana Hrsinová – místopředseda, odpovědná za legislativu a spolupráci s ekonomickým úsekem ČSH

mobil: 606 620 404, e-mail: krejzy.hazena@atlas.cz

Jakub Šimák -

mobil: 602 393 483, e-mail: simak@kompas.cz

Ondřej Bílek – odpovědný za mládež

mobil: 724 054 950, e-mail: ondra.bil@centrum.cz

Pavel Farář - miniházená

mobil: 724 747 364, e-mail: fararpavel@seznam.cz

Richard Toman – styk s veřejností

mobil: 725 135 572, e-mail: richardtoman@centrum.cz

V Praze 28.1.2015

Zpracovala: Jana Hrsinová

Mobil: 606 62 04 04

Mail: krejzy.hazena@atlas.cz

Jaroslav Kupr
předseda Exekutivy PSH

Doručovací adresa zápisů:

Jakub Šimák
KOMPASS Czech Republic s.r.o
Doudova 3
147 00 Praha 4